
令和６年度　宇都宮中央高等学校　学校評価に関するアンケート

生徒アンケート結果 701名  ／  823名　（回収率　85.2％）
令和６年１１月１日～１4日実施

①そう思う，②どちらかといえばそう思う　

③どちらかといえばそう思わない，④そう思わない
他：未記入・対象外番号回答　など

表内の数値は実人数，グラフ内の数値は比率（％）　

① ② ③ ④ 他 ① ② ③ ④ 他 １年 ２年 ３年 全体

問
1
本校は、質の高い授業を行うよう努
めている。

231 406 54 10 0

問  1 33 57.9 7.7 1.4 0

95.3 92.4 85.0 90.9

問
2
本校は、生徒の自ら学ぶ態度を育
むように指導している。

261 378 48 14 0

問  2 37.2 53.9 6.8 2 0

93.4 92.4 87.6 91.2

問
3

本校は、探究的な学習活動を推進し、社
会の課題に向き合おうとする姿勢を育むよ
うに努めている。

251 373 60 13 4

問  3 35.8 53.2 8.6 1.9 0.6

92.9 88.2 86.3 89.0

問
4

本校は、将来のキャリアや生き方に
ついて考えさせる指導を行ってい
る。

315 289 86 11 0

問  4 44.9 41.2 12.3 1.6 0

93.4 86.3 79.2 86.2

問
5
本校は生徒の個に応じた進路指導
を適切に行っている。

267 330 83 19 2

問  5 38.1 47.1 11.8 2.7 0.3

87.3 84.0 84.5 85.2

問
6
本校は、進路に関する情報の提供
や指導を適切に行っている。

331 302 61 7 0

問  6 47.2 43.1 8.7 1 0

94.3 90.5 86.3 90.3

問
7

本校は、防災・防犯及び交通安全に
関する指導や対策を適切に行って
いる。

315 323 54 9 0

問  7 44.9 46.1 7.7 1.3 0

89.2 91.3 92.5 91.0

問
8

本校は、いじめの発生防止や早期
発見・解決のための指導や対策を適
切に行っている。

240 345 95 21 0

問  8 34.2 49.2 13.6 3 0

87.3 83.3 80.1 83.5

問
9

本校は、心身の健康管理について
の情報の提供や指導を適切に行っ
ている。

258 352 69 22 0

問  9 36.8 50.2 9.8 3.1 0

87.7 86.3 87.2 87.0

問
10

本校は、校舎内外の美化活動に積
極的に取り組んでいる。

403 253 39 6 0

問 10 57.5 36.1 5.6 0.9 0

96.2 93.2 91.6 93.6

問
11

本校は、学校行事が充実している。 202 251 175 73 0

問 11 28.8 35.8 25 10.4 0

64.6 62.4 67.3 64.6

問
12

本校は部活動や生徒会活動が活発
である。

425 251 18 5 2

問 12 60.6 35.8 2.6 0.7 0.3

95.8 96.6 96.9 96.4

問
13

本校は、様々な教育活動で電子黒
板やタブレット端末を活用するよう努
めている。

303 312 64 22 0

問 13 43.2 44.5 9.1 3.1 0

91.5 85.2 87.2 87.7

問
14

本校は、生徒の質問や相談に親切
に応じ、熱心に指導してくれる。

336 311 38 13 3

問 14 47.9 44.4 5.4 1.9 0.4

94.8 93.9 88.1 92.3

問
15

本校は、豊かな情操をはぐくみ、品
位ある生活態度を身につける教育を
行っている。

276 360 51 13 1

問 15 39.4 51.4 7.3 1.9 0.1

92.0 91.6 88.5 90.7

問
16

私は、本校に入学してよかった。 308 318 49 25 1

問 16 43.9 45.4 7 3.6 0.1

89.6 89.4 88.9 89.3
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令和６年度　宇都宮中央高等学校　学校評価に関するアンケート

保護者アンケート結果 823名  ／  823名　（回収率　100％）
令和６年１１月１日～１4日実施

①そう思う，②どちらかといえばそう思う　
③どちらかといえばそう思わない，④そう思わない
他：未記入・対象外番号回答　など

表内の数値は実人数，グラフ内の数値は比率（％）　

① ② ③ ④ 他 ① ② ③ ④ 他 １年 ２年 ３年 全体

問
1
本校は、質の高い授業を行うよう努
めている。

251 503 53 16 0

問  1 30.5 61.1 6.4 1.9 0

92.1 94.9 87.7 91.6

問
2
本校は、生徒の自ら学ぶ態度を育
むように指導している。

223 520 63 17 0

問  2 27.1 63.2 7.7 2.1 0

90.0 91.3 89.6 90.3

問
3

本校は、探究的な学習活動を推進し、社
会の課題に向き合おうとする姿勢を育むよ
うに努めている。

198 528 80 16 1

問  3 24.1 64.2 9.7 1.9 0.1

91.0 89.5 84.0 88.2

問
4

本校は、将来のキャリアや生き方に
ついて考えさせる指導を行ってい
る。

194 491 112 25 1

問  4 23.6 59.7 13.6 3 0.1

88.2 83.6 77.7 83.2

問
5
本校は生徒の個に応じた進路指導
を適切に行っている。

196 491 103 30 3

問  5 23.8 59.7 12.5 3.6 0.4

83.9 85.1 81.4 83.5

問
6
本校は、進路に関する情報の提供
や指導を適切に行っている。

228 471 102 21 1

問  6 27.7 57.2 12.4 2.6 0.1

86.4 88.0 80.3 84.9

問
7

本校は、防災・防犯及び交通安全に
関する指導や対策を適切に行って
いる。

160 553 97 11 2

問  7 19.4 67.2 11.8 1.3 0.2

87.8 87.3 84.8 86.6

問
8

本校は、いじめの発生防止や早期
発見・解決のための指導や対策を適
切に行っている。

119 562 118 20 4

問  8 14.5 68.3 14.3 2.4 0.5

84.9 83.6 79.6 82.7

問
9

本校は、心身の健康管理について
の情報の提供や指導を適切に行っ
ている。

131 526 139 25 2

問  9 15.9 63.9 16.9 3 0.2

80.3 82.5 76.6 79.8

問
10

本校は、校舎内外の美化活動に積
極的に取り組んでいる。

380 400 35 8 0

問 10 46.2 48.6 4.3 1 0

96.8 94.5 92.9 94.8

問
11

本校は、学校行事が充実している。 219 457 113 33 1

問 11 26.6 55.5 13.7 4 0.1

82.8 82.2 81.4 82.1

問
12

本校は部活動や生徒会活動が活発
である。

371 398 42 10 2

問 12 45.1 48.4 5.1 1.2 0.2

95.3 93.8 91.1 93.4

問
13

本校は、様々な教育活動で電子黒
板やタブレット端末を活用するよう努
めている。

165 484 139 34 1

問 13 20 58.8 16.9 4.1 0.1

83.2 81.8 71.4 78.9

問
14

本校は、保護者の質問や相談に親
切に応じ、熱心に指導してくれる。

198 492 103 28 2

問 14 24.1 59.8 12.5 3.4 0.2

87.1 86.9 77.3 83.8

問
15

本校は、豊かな情操をはぐくみ、品
位ある生活態度を身につける教育を
行っている。

238 505 64 14 2

問 15 28.9 61.4 7.8 1.7 0.2

93.2 90.5 87.0 90.3

問
16

保護者として、子どもを本校に入学
させてよかった。

463 306 42 10 2

問 16 56.3 37.2 5.1 1.2 0.2

95.3 93.5 91.4 93.4

資料２

①+② 割合(％)

30.5

27.1

24.1

23.6

23.8

27.7

19.4

14.5

15.9

46.2

26.6

45.1

20

24.1

28.9

56.3

61.1

63.2

64.2

59.7

59.7

57.2

67.2

68.3

63.9

48.6

55.5

48.4

58.8

59.8

61.4

37.2

6.4

7.7

9.7

13.6

12.5

12.4

11.8

14.3

16.9

4.3

13.7

5.1

16.9

12.5

7.8

5.1

0% 25% 50% 75% 100%

問 1

問 2

問 3

問 4

問 5

問 6

問 7

問 8

問 9

問 10

問 11

問 12

問 13

問 14

問 15

問 16

① ② ③ ④ 他


